



## **Поздравление руководителя следственного управления СК России по Астраханской области по случаю завершения священного месяца Рамадан и наступления праздника Ид аль- Фитр – Ураза-байрам**

От всей души поздравляю всех мусульман Астраханской области по случаю Праздника разговения – Ид аль-Фитр – Ураза байрам.

Этот светлый праздник имеет большое значение в жизни мусульман и олицетворяет высокие нравственные и духовные идеалы.

Желаю постоянно духовно развиваться, находить в своей жизни только добрые и светлые стороны, никогда не отказывать в помощи хорошим людям.

От всей души желаю вам здоровья, мира, добра и благополучия. Да прибудет с вами защита и милость Всевышнего.

Руководитель следственного управления

СК России по Астраханской области

генерал-лейтенант юстиции

И.Ш. Могушков

21 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1783261>